



Команда следственного управления приняла участие в соревнованиях по лыжным гонкам



Сегодня на лыжном стадионе имени Раисы Сметаниной состоялись соревнования по лыжным гонкам среди команд прокуратуры Республики Коми, следственного управления СК России по Республике Коми и Верховного суда Республики Коми.

В состязаниях на 3 км свободным стилем среди женщин лучшие результаты в своих возрастных группах показали Ольга Городницкая (СУ СК России по Республике Коми), Анна Рябко (прокуратура г.Усинска), Коюшева Ольга (Верховный суд Республики Коми), Мария Егорова (Сыктывкарская прокуратура по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях), Мария Моисеева (Верховный суд Республики Коми), и Людмила Тебенкова (Верховный суд Республики Коми).

В состязаниях на 5 км свободным стилем среди мужчин лучшие результаты в своих возрастных группах показали Никита Машкин, Валентин Майоров (СУ СК России по Республике Коми), Дмитрий Кутькин (прокуратура г.Сыктывкара), Алексей Абрамов (прокуратура Республики Коми), Игорь Захваткин (Верховный суд Республики Коми) и Алексей Стахивев (Верховный суд Республики Коми).

В эстафетах 4x1 среди женщин и мужчин первое место заняла команда Верховного суда



Республики Коми, второе — команда прокуратуры Республики Коми, третье — команда СУ СК России по Республике Коми.

Изображения



07 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1874452>